

工行咸安支行营业室

荣获金融“双十星”殊荣

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)3月18日上午,咸宁市委宣传部副部长兼文明办主任潘登,咸宁市地方金融工作局局长吴胜利,工行咸宁分行党委书记行长刘杨一行,专程到工行咸安支行营业室,为该室颁发2020年度金融“十星”文明窗口奖牌,为该室员工何曦颁发2020年度金融“十星”文明标兵荣誉证书。

据了解,为深化金融系统文明城市创建,提升金融行业服务水平,中共咸宁市委文明办、咸宁市地方金融工作局在全市金融系统组织开展“十星”金融文明窗口和文明标兵评选活动。评选



活动自2020年10月启动以来,受到社会各界广泛关注,全市金融系统也掀起“争先创优,服务至上”的文明新风,各

金融机构以此为契机,不断优化改善网点硬件,提升服务水平,营造浓郁的创文氛围。经过评选活动组委会最终审核,工行咸安支行等12个金融服务窗口单位和何曦等16个人获得殊荣。

咸宁市地方金融工作局局长吴胜利表示,一个文明的金融窗口,会让服务对象更舒心、顺心、省心。希望金融机构能够珍惜荣誉,再接再厉,进一步深化创文工作。同时以创文为契机,增强文明服务行为、创建人性化服务环境、创新金融产品等,从而优化营商环境,提升融资便利化水平,增强服务对象的满意度和获得感。

武汉农商行助力区域经济发展 信贷规模达77亿元

本报讯(通讯员 周仕流)3月3日,咸宁2021年全市一季度金融形势分析会对2020年金融工作突出的单位和个人进行通报表彰。武汉农商行咸宁分行荣获“2020年度推动全市经济社会发展贡献突出单位”;咸宁分行营业部荣获“2020年度全市金融系统‘十星’金融文明窗口”;行长朱丽萍、副行长徐大明荣获“2020年度金融支持企业复工复产工作先进典型”。

“过去一年,武农商咸宁分行克服疫情不利影响,抢抓疫后重振机遇,大力倾斜信贷资源,以实际行动助力地方经济回暖复苏。”当日,朱丽萍作典型发言时说,截至去年末,该行各项贷款净增23亿元,增幅达53.6%,广义信贷规模达77亿元,贷款规模、净增额及增幅均创开业8年来的历史新高。贷款净增额在全市商业银行中排名第二,余额存贷比134.5%,新增存贷比达162.2%,均位居全市商业银行首位。

该行能取得如此成绩,主要做法是紧跟“五点”,助力区域经济发展。

紧跟区域板块“亮点”,支持重点项目建设。把支持地方重点项目建设作为服务实体经济、加快推动复工复产的重要抓手,围绕咸宁市“一县一品”发展规划,与各县市区签订了未来2年信贷投放超过80亿的战略合作协议,已累计投放表内外信贷资金45亿,支持了一批地方招商引资、民生基建、生态环境、特色旅游等板块的重点项目建设。

紧跟政策倾斜“重点”,用好抗疫专项资金。当好服务实体经济复工复产的“店小二”,“一户一策”为名单内企业制定金融服务方案。疫情发生后,分行做到第一时间部署、第一时间对接、第一时间审批放款,自2月23日发放首笔抗疫专项再贷款以来,已先后为17家名单内重点防疫企业发放抗疫专项再贷款5.8亿元,抗疫再贷款规模位居全市金融同业第一名。

紧跟企业融资“难点”,搭建融资担保平台。积极推动“4321”新型政银担业务在各市县的落地,已与咸宁市、赤壁市、崇阳县、通山县等地的4家政府

性融资担保公司达成合作,拓宽融资渠道,“4321”业务规模在全市合作银行中排名第一。试点开展“442”助力再担保模式运用,目前纳入助力再担保贷款共109笔,金额达1.5亿元,进一步丰富业务品种。

紧跟复工复产“堵点”,落实金融帮扶政策。在“信贷纾困、降息让利”等方面强化服务保障,与广大企业一起共克时艰。全年累计发放普惠小微贷款5亿元,平均利率较2019年降低1.53个百分点(2019年为5.88%左右,2020年4.35%);各类企业综合融资成本较2019年平均降低了1.65个百分点。先后为258户、涉及金额近5亿元的中小微企业和个人贷款办理延期还本付息,做到不抽贷、不断贷。

2021年武汉农商行咸宁分行将全面落实市委市政府关于经济工作的重要部署,整合系统资源,持续扎根咸宁、投资咸宁、建设咸宁,为促进咸宁深度融入武汉城市圈、经济高质量发展竭尽全力。

有重点 有侧重 有特色

建行咸宁分行多措施保护消费者钱袋

本报讯(通讯员 陈茂杨)为切实保护消费者合法权益,努力提升金融消费者的安全感、获得感和舒适感,“3·15”期间,建行咸宁分行积极开展“凝聚你我共识、加强消费维权”主题实践活动,多渠道、多层次进行消费者权益保护教育宣传,充分维护消费者的受教育权,让消保教育宣传更接地气、更和人气。

立足网点服务,为进店客户普及全方位金融知识。在全市建设银行19个营业网点,可以清晰看到厅堂展台上铺满了各类消费者权益保护宣传折页,大堂经理为进店客户耐心讲解消保基础知识,如何防范来自互联网、手机短信金融诈骗、如何保护自身的资金信息安全、如何谨慎选择投资渠道均是银行教育宣传的“必讲课程”。

延伸消保服务半径,巩固深化工厂工人的消保知识认知。华源包装(咸宁)有限公司是苏州华源包装股份有限公司于2012年7月在咸宁成立的一家专业包装集成公司,主要生产印铁包装

制罐等系列产品,是红牛、奥瑞金的上下游配套企业,现有员工148人。值此消保宣传周之际,咸宁分行主动走进公司生产车间,在为员工办理银行卡的同时,现场一对一、面对面的为员工们宣传和讲解金融消保知识,夯实金融受众消保知识认知。

重点聚焦“一老一少”,提升金融呵护的精准性和有效性。“为民服务,与民携行”,为切实补齐、增强金融消保服务宣传短板,建行咸宁分行锁定一老一少重点人群开展精准滴灌式宣传。在咸宁凤凰社区洁丽雅小区,建行消保工作人员为独居老人送去防诈骗宣传折页,开设“老年人消保课堂”,针对老人们容易上当受骗的薄弱点,以通俗易懂的语言描述不法分子通常使用的各种诈骗手法,告诉老人们一定要谨记“不听、不信、不转账、不汇款,有疑问打电话银行咨询”等等。在湖北科技学院,利用学生们日常休息之机,消保工作人员与学生们互动交流银行账户安全

防范问题,通过“你问我答”的形式,同学们学习到更多的金融知识,对金融安全有了更深层次的了解。

深耕线上线下战场,构建立体化、智能化消保服务曲线。除线下开展消保服务之外,为广大消费者提供便捷、安全的线上服务也是建行开展此次消保活动的重点之重,通过在微信朋友圈、美篇、易企秀等线上平台向消费者推送消费者权益保障一览图、消保服务短视频、消保权益须知等,引导消费者合理安全用好各类金融工具,提升依法维权意识和风险防控意识。借助此次消保教育宣传主题实践活动的开展,建行咸宁分行以实际行动践行着以人民为中心的发展思想和服务理念,通过线上宣教与线下传导相结合,全面滴灌与重点呵护双在线的形式,主动深入各个场景、重点地区、关键地带普及金融消费知识,切实保护消费者的合法权益,倡导理性消费观念,为培育良好金融消费生态环境积极贡献建行力量。

中行咸宁分行 开展学雷锋志愿 服务月主题活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静 林重)日前,中行咸宁分行青年志愿者走进历史文化名镇汀泗桥,开展金融知识宣教活动,提高金融消费者风险防范意识。开展宣教活动是中行“弘扬雷锋精神,献礼建党百年”学雷锋志愿服务月主题系列活动之一。

记者从中行咸宁分行了解到,3月是学习雷锋月,该行全辖青年志愿者们进街道、进社区、进学校,积极开展形式多样的志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神,倡导志愿服务理念。

在咸安区长安大道,身穿红马甲的中行城区支行青年志愿者们走街串巷,摆好、扶正那些停放在门口、道路中间、绿化带等地的共享单车,并拾起把手、筐筐里遗留的垃圾。在志愿者们的努力下,一辆辆共享单车井然有序,道路也变得宽敞干净。

在崇阳县中津社区,崇阳支行的青年志愿者团结协作、分工明确,对社区街道开展卫生巡检,清理街头小广告,扫除沿街垃圾、烟头,拾捡路边纸屑,以实际行动积极引导居民自觉做好庭前屋后的卫生。经过志愿者们的辛勤努力,社区街道面貌更加干净整洁,得到路过群众和社区居民的赞许。

此外,该行青年志愿者还走进咸安区贝乐多幼儿园,为留守儿童们讲雷锋故事,弘扬雷锋精神,关爱留守儿童。

新华保险咸宁中支 开展无偿献血活动



本报讯(记者 徐浪 通讯员 王芬芬)近日,新华保险咸宁中支党支部开展了“无偿献血 守护生命”主题党日暨公益活动。

当日,咸宁市中心血站的献血车准时停靠在咸宁中支办公楼前。在聆听完工作人员讲解献血的公益性、惠及性及注意事项后,参与献血的该公司党员和志愿者们纷纷开始填表、验血、体检,最终通过检测者28人,献血量近1万毫升。

“我是熊猫血,公司的每次献血活动都参加,医院也留了我的电话,我随时接受医院的召唤。”一位员工自豪地表示,能为他人的生命贡献一份力量是自己的荣幸。“我献血超过十年了,献血量已经一万多毫升了,党员要积极带头参与无偿献血,为社会做贡献,传播保险积极正面的形象,同时为湖北分公司司庆20周年献礼!”新华保险咸宁中支党支部书记徐斌是本次活动的发起者,一直身体力行积极倡导员工参与无偿献血。

据悉,新华保险咸宁中支每年均会组织一次无偿献血活动,“伸出手臂、献出爱心”已成为咸宁中支内外勤员工共同的约定。咸宁市中心血站的工作人员表示,感谢该公司多年来的支持和奉献,感谢保险从业者在给公众带来的保障的同时也在社会的方方面面贡献自己的力量。